

## Fraktion Freie Wähler Aschheim/Dornach, Münchner Str. 8, 85609 Aschheim

Gemeinde Aschheim Herrn 1. Bürgermeister Thomas Glashauser Saturnstraße 48

85609 Aschheim

Aschheim, den 07.05.2022

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Glashauser,

anbei erhalten Sie einen Antrag der Fraktion Freie Wähler Aschheim/Dornach.

Antrag: Der Gemeinderat möge beschließen,

§ 23 Abs. 1, S. 4 Geschäftsordnung wie folgt zu ergänzen:

**Beschlussvorlagen für nichtöffentliche Sitzungen** sowie weitere Unterlagen **sind** in der Regel in einem technisch individuell gegen Zugriffe Dritter geschützten Bereich (Ratsinformationssystem) zur Verfügung **zu stellen**.

## Begründung:

Die Mitglieder des Gemeinderats sind darauf angewiesen, zeitgerecht die für die Entscheidungsfindung relevanten Unterlagen zu erhalten. Andernfalls können sie ihrer Pflicht, zu einer sachgerechten Abstimmung zu gelangen, nicht nachkommen.

Gerade in nichtöffentlichen Sitzungen sind Themen von erheblichem Gewicht die Regel. Wenn etwa über notarielle Verträge zu Grundstücksgeschäften abgestimmt werden soll, ist es zwingende Voraussetzung, den zu genehmigenden Inhalt zu kennen und vorab in den Fraktionen zu besprechen.

Fraktion Freie Wähler Aschheim/Dornach Fraktionsvorsitzender Eugen Stubenvoll, stellvertretender Fraktionsvorsitzender Günter Sassmann, 2.Bürgermeister Robert Ertl, Sepp Lausch, Sabine Freser-Specht, Heinrich Broda, Fritz Trautmannsberger



## Fraktion Freie Wähler Aschheim/Dornach, Münchner Str. 8, 85609 Aschheim

Kosten: Kosten entstehen keine.

Mit freundlichen Grüßen

Eugen Stubenvoll stellvertretend für die Fraktion Freie Wähler Aschheim/Dornach